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Analogna privlačnost
U NAD-ovom C426, uz vrlo mali novčani izdatak, možete dobiti kvalitetan FM/AM radijski tuner…

sjetili smo pozitivnu dozu 
sentimentalnosti kad smo 
otpakiravali ovaj uređaj – samo 

analogni tuner! Prošlo je već dosta vremena 
otkad smo se posljednji put sreli s ovakvim 
uređajem. Razlog tomu je, naravno, taj što 
većina tunera danas posjeduje i DAB 
digitalni prijemnik. S obzirom kako 
digitalni signal postaje sve izgledniji ima li 
uopće smisla nabavljati uređaj koji 
“razumije” samo analogne signale?

Komercijalno gledano, NAD bez sumnje 
opravdava svoju investiciju u ovaj uređaj time 
što je prisutan na tržištima gdje DAB tek treba 
ozbiljnije zaživjeti (kao na primjer kod nas), 
no čak i u kontekstu naprednijih  zemalja čini 
se kako ovakav uređaj ima smisla.

DAB i FM
Unatoč širenju digitalnih radijskih postaja, 
velika većina radijskih programa koje ćete 
željeti slušati ipak se emitira u analognoj 
tehnologiji, dok je neke od emisija moguće 
poslušati i online, u obliku podcastova.

Rasprava oko toga pruža li bolji zvuk FM ili 
DAB traje već dugo i nikako da se završi, no 
dovoljno je reći (napisati) da su mnogi 
audiofili odlučili da im je FM ipak omiljenija 
opcija. Zapravo, čak i po najpesimističnijim 
procjenama, stari dobri analogni radio ima još 
nekoliko svijetlih godina pred sobom. Tako da 
ukoliko je vaš stari tuner upravo ispušta dušu 
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ili tražite cijenom povoljan FM tuner koji ćete 
dodati u svoj sustav, C426 po cijeni od 2.190 
kuna je sasvim razumna opcija.

Blend funkcija
Što se tiče situacije oko samo-FM i FM plus 
DAB uređaja, mi nismo jedini koji vjerujemo 
kako, ukoliko želite najbolji mogući uređaj, 
ne želite da on u sebi ima previše 
ugrađenih funkcionalnosti. Tada dolazi do 
kompromisa i štednje na krivim mjestima, a 
da ne spominjemo električne smetnje, tako 
da zapravo, jednostavnost je ključ uspjeha. 
C426 je jednostavan da jednostavniji ne 
može biti. Ima RDS, daljinski upravljač, 
RS-232 i memorijska mjesta za radijske 
postaje, no u svojoj biti to je običan 
prijamnik AM i FM radijskog signala.

Maleni modul u unutrašnjosti napaja 
krugove bazirane na novim NAD-ovim 
integriranim krugovima na NAD-ovoj tiskanoj 
ploči, a sve se to napaja iz tradicionalno 
“samo-analognog” strujnog napajanja. 
Predočnik obavlja svoju zadaću vrlo dobro, a 
na njemu se prikazuje i, obično vrlo 
optimistična, jačina prijama signala. Tu je i 
‘Blend’ funkcija koja može vrlo dobro doći za 
smanjivanje šumova na lokacijama gdje je 
stereo signal loš.

Dobar signal
Naše prvi utisci s ovim tunerom bili su vrlo 
pozitivni. S našom namjerom da ga na 
brzinu upogonimo, spojili smo ga s 
komadom žice koja je predstavljala antenu i 
ostali smo zapanjeni kad smo čuli vrlo 
prihvatljiv zvuk – u tim uvjetima tuner bi 
obično davao vrlo šuman audiosignal. 
Nakon duljeg testiranja, shvatili smo kako 
je NAD C426 vrlo osjetljiv na signal, te je 
pogodan za lokacije s lošijim radijskim 
signalom.

Naravno, to je prednost, no ne postoji 
izravna veza između osjetljivosti na signal i 

audio performansi kad je signal dobar. 
Nasreću, čini se kako su ovdje ove dvije stvari 
ipak povezane. Ne samo  da je tonalni balans 
vrlo dobar, već je i količina razlučenih detalja 
veća od onoga na što smo navikli čuti na 
radiju.

Glavni razlog za to je taj što je NAD uspio 
smanjiti šum niske razine koji utječe na 
prijem signala u većini tunera, čak i kad ga 
dobivaju sa sasvim dobre antene. Kao 
rezultat, svi ti sitni detalji koji se nalaze blizu 
razine šuma sada su mnogo čujniji i glazba, 
zahvaljujući tome, odjednom oživljava i 
zasjaji u svom punom sjaju.

Ritam i tajming
Duboki bas je još jedan česti nedostatak FM 
radija, no i ovdje se C426 vrlo dobro 
snalazi, te reproducira dobro definirane 
najniže note svih vrsta instrumenata. Ritam 
i tajming su također vrlo dobri, vjerojatno 
najbolje što smo imali prilike čuti iz 
cjenovno povoljnog tunera. Najviši visoki 
tonovi su malo povučeni u odnosu na 
najbolje tunere, no po ovoj cijeni nema 
mjesta kritici, osobito iz razloga što je 
zvukovna slika tako lijepo definirana, sa 
stabilnom dubinom i širinom.

Ovo nije samo vrlo dobar cjenovno 
povoljan tuner. Ovo je vrlo dobar tuner, 
točka. HFC Ri
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